

提高全民消防安全意识 筑牢消防安全防线 我市启动“119”消防宣传月活动

本报讯(记者郭玉培) 11月9日,我市举行2021年“119”消防宣传月启动仪式暨深化消防安全集中攻坚专项行动推进会...

据介绍,消防宣传月活动期间,全市各级消防救援队伍将采取线上和线下相结合的方式,开展消防安全教育培训活动...

前三季度我市收获195个优良天 同比增加14天

本报讯(记者刘杰) 1至9月,我市环境空气质量综合指数4.05,同比下降14.56%;PM2.5累计浓度36微克/立方米...

今年以来,我市加快涉气污染企业退城搬迁,纳入搬迁任务的新华区平安胶粉厂和稳妥胶粉厂均已完成搬迁...

任丘会战街道办 党建指导员助力基层治理

本报讯(记者孙晓卉 通讯员陈子康 郭诗华) 人在外地,不想家里的主水管突然爆裂,幸好有党建指导员连伟带着联系维修...

韩宝莉的经历,正是受益于街道办事处党委今年9月的一项决定:选派包括连伟、金铭璐等10名综合素质高、党性观念强...

“僵尸车”快餐车占用停车位 交警及时治理还路于民

本报讯(记者鲁萍 通讯员孙明山) 日前,市公安局交警大队二大队接到群众反映,在泰和世家小区一家超市门前有“僵尸车”占用停车位...

当天按照市民反映的情况,市公安局交警大队二大队交警来到泰和世家的一家超市门前,看到一辆破烂的报废厢式货车停在停车位中...

“公益红娘”牵“红线” ——河间市以义务婚介服务打造文明实践新阵地

本报记者 王汝汀 本报通讯员 杨翠霞

近日,河间市一位单身多年的青年教师,终于找到了自己心仪的对象。他成功“脱单”,离不开河间公益红娘的牵线搭桥...

为持续开展新时代文明实践,大力开展移风易俗、弘扬时代新风行动,河间市以“公益红娘微信群”建设为抓手,让“公益红娘”牵“红线”...

在河间市文明办和河间市妇联的指导下,公益红娘们积极奔走,让小小的

公益微信群,发挥出了大能量。55岁的董红卫是微信群的群主,为了更多、更好地撮合未婚青年男女,她没有节假日,也不分早上晚上...

在董红卫的带动下,其他群成员也积极奔走,为大龄未婚青年排忧解难、寻找另一半。河间市果子洼回族乡南樊庄村村委委员、妇联主席张霞,也是一位资深“公益红娘”...

除了利用好微信群,河间市还积极举办婚恋服务品牌活动。2019年“七夕

节”,河间在瀛海园成立了“瀛海缘”婚恋服务中心,设立相亲角,由公益红娘轮流在中心值班,为未婚青年提供婚恋指导和服务...

近年来开展文明实践中心指导下,公益红娘们还在“5·20”“七夕节”等重要时间,积极组织举办“相亲会”“鹊桥会”等线下交友活动...

男女青年进行“婚前教育”,对双方父母宣传移风易俗、文明家庭建设的意义。近年来河间市“零彩礼”盛行,离不开公益红娘的积极宣传...

有些未婚青年好不容易走到一起,却因为一件小事或是一句话,发生矛盾甚至想要分手。对此,公益红娘们深化婚姻家庭关系调适和危机干预...



时下正值候鸟由北向南迁徙高峰,沧州是候鸟迁徙的重要通道。11月5日,黄骅市刘常庄的农民在农田发现一只不能飞翔的国家二级保护动物天鹅...

沧州承接北京服装产业疏解又结硕果 首批北京天雅、福海百余家商户集体签约明珠商贸城品牌馆

本报讯(记者袁洪丽) 11月5日11时15分,来自北京天雅、福海国际等市场的百余家服装商户入驻明珠商贸城品牌馆集体签约仪式...

伴随着承接北京服装产业疏解工作的不断推进,结合市场最新发展形势,明珠商贸城瞄准高端品牌市场,向着实力精品服装商户承接不断发力...

在京津冀协同发展进程中,沧州东塑集团主动融入国家发展战略,打造了商贸承接平台——明珠(国际)商贸城和生产加工平台明珠国际服装生态新城...

定位“前店后厂”、全产业链承接北京服装产业疏解。自承接工作开始至今,已经建成140多万平方米的新城园区,累计有1万多家服装批发商户、3000多家服装生产加工企业落户沧州...

一个闺女三个妈 用爱撑起几个家 ——盐山西荣村刘小彦孝老爱亲的故事

本报记者 刘杰 本报通讯员 刘淑静 张友海

家有一老,如有一宝。盐山千童镇西荣村的村民刘小彦却有三块宝——母亲、前婆婆、现婆婆。她悉心照顾身边的三位妈妈,用柔弱双肩为三位老人撑起温暖的家...

近日,记者走进刘小彦家,正值午饭时间,老少三代正围着桌子吃饭,饭菜的香味弥漫在有些简陋的房子里,很是温馨。可说起刘小彦的经历,却令人感动又心酸。

今年45岁的刘小彦是一名普通的农村妇女,2002年,刘小彦满怀对家庭的憧憬,嫁为人妻。临出嫁时,父母嘱咐她,嫁到婆家,就是别人的媳妇,做媳妇最重要的是贤惠,孝敬公婆、和睦是立人之本...

和婆家相处非常融洽。但不幸的是,2005年,刘小彦的公公因病去世。在公公病重期间,刘小彦像女儿一样给老人端屎端尿、擦洗身体...

公公去世,只是厄运的开始。后来,爱人于金强在一次体检中被查出晚期胃癌,失去了手术治疗的机会。在爱人病重期间,刘小彦带着他四处求医,多少不眠之夜以泪洗面...

岁月的磨难没能压垮刘小彦这个坚强的女人。爱人去世后,面对老年丧子的婆婆,刘小彦默默流泪。包括她婆婆在内的所有人都劝她趁年轻再嫁,而刘

小彦想的最多的是如何去替爱人完成未尽的孝心,权衡再三,她打消了再嫁的念头,决定塌下心来侍奉婆婆。她对婆婆说:“妈,我不离开你。即使再嫁,也会带着你。”

带婆婆出嫁,这种事谈何容易?就因为这个条件让很多人知难而退,刘小彦却始终不改初衷。缘分总是不期而至,2012年,刘小彦和现在的老公高金仓相识...

随着时间的流逝,小彦的父亲和现在的公公都先后去世,只剩下三个年迈

“撕包装的仪式感”不要也罢

王汝汀

随着“双11”购物狂欢节火热进行,一种新的流行病出现了,这种病叫作“撕包装的仪式感”。有网友表示:“当一层层剥开精美的快递包装,感觉自己就是宇宙的中心”...

如果快递包装有破损、有污染,消费者给出差评可以理解,但在包装完好的情况下,仅仅因为包装简陋而为难商家,就有些过分了。不可否认,精美的包装,在一定程度上可以体现商家的用心...

关于快递过度包装的问题,始终是社会广泛关注的热点话题,那些“用工十足”的包装虽然好看,却是一种资源浪费。通常,追求仪式感的消费者,享受的不过是一时的感觉,撕完包装后便会将其丢弃...



生活给了刘小彦太多的打击,但刘小彦又觉得自己是幸运的,“因为我有三个妈妈,能为三个妈妈尽孝,这是我的福气。”

